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[σύντομο βιογραφικό σημείωμα] 

Ο Ευστράτιος Φ. Γεωργόπουλος γεννήθηκε στην Καλαμάτα το 1973. Αποφοίτησε από το 

τμήμα Μηχανικών Η/Υ και Πληροφορικής, της Πολυτεχνικής Σχολής, του 

Πανεπιστημίου Πατρών το Σεπτέμβριο του 1995. Τον Ιούνιο του 2000 ανακηρύχθηκε 

Διδάκτορας στο παραπάνω τμήμα όπου και εκπόνησε Διδακτορική Διατριβή στο 

Εργαστήριο Αναγνώρισης Προτύπων με τίτλο: «Χρήση Γενετικών Αλγορίθμων για τη 

βελτίωση της απόδοσης Τεχνητών Νευρωνικών Δικτύων» με Επιβλέποντα Καθηγητή τον 

Σπυρίδωνα Λυκοθανάση. 

Σήμερα, κατέχει τη θέση του τακτικού Καθηγητή Α' Βαθμίδας, με Γνωστικό Αντικείμενο 

«Τεχνητή Νοημοσύνη» στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, της Σχολής 

Διοίκησης, του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου. Επίσης έχει υπηρετήσει ως μέλος ΔΕΠ σε 

διάφορες βαθμίδες στο ΤΕΙ Πελοποννήσου, και έχει εργαστεί ως διδάσκων στο Τμήμα 

Πληροφορικής του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών και ως μέλος ΣΕΠ στο 

Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, με το οποίο και συνεχίζει να συνεργάζεται, σε διάφορες 

θεματικές ενότητες, του Προγράμματος Σπουδών «Πληροφορικής» και του 

Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Πληροφοριακά Συστήματα». 

Αυτή την χρονική περίοδο διατελεί Διευθυντής του Εργαστηρίου «Επιχειρηματικής 

Νοημοσύνης και Αναλυτικής» του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών, 

ενώ διοικητικά έχει υπηρετήσει σε διάφορες θέσεις ευθύνης κατά το παρελθόν, όπως 

Μέλος του Συμβουλίου Ένταξης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Αναπληρωτής 

Πρύτανης, Αντιπρύτανης και Πρόεδρος του Ε.Λ.Κ.Ε. του ΤΕΙ Πελοποννήσου, Μέλος του 

Συμβουλίου Διοίκησης του ΤΕΙ Πελοποννήσου, Διευθυντής της Σχολής Γεωπονίας και 

Τροφίμων και Κοσμήτορας της Σχολής Τεχνολογικών Εφαρμογών, καθώς και 

Προϊστάμενος του Τμήματος ΒΙΟ.Θ.Ε.Κ.Α., του ΤΕΙ Πελοποννήσου. 

Είναι συγγραφέας σημαντικού αριθμού εργασιών σε διεθνή περιοδικά, συνέδρια και 

βιβλία, καθώς και εκπαιδευτικού υλικού (έντυπου και ηλεκτρονικού) τόσο για τη 

συμβατική όσο και για την ανοικτή και εξ αποστάσεως ανώτατη εκπαίδευση. Παράλληλα, 

είναι κριτής σε σημαντικό αριθμό διεθνών συνεδρίων και σε δύο διεθνή περιοδικά. 

Έχει συμμετάσχει σε αρκετά αναπτυξιακά και ερευνητικά έργα στο Πανεπιστήμιο 

Πελοποννήσου, στο Πανεπιστήμιο Πατρών και στο ΤΕΙ Πελοποννήσου. 

Τα ερευνητικά του ενδιαφέροντα εστιάζονται κυρίως στο χώρο της Τεχνητής 

Νοημοσύνης, της Υπολογιστικής Νοημοσύνης, της Μηχανικής Μάθησης, των 

Νευρωνικών Δικτύων/Βαθιάς Μάθησης, της Ρομποτικής και των Νοημόνων 

Συστημάτων. 

 


